





Я родилась 27 марта 1936 г. в г. Спасске, Приморского края. Отец, Беседин Николай Васильевич, – актёр, один из создателей Уссурийского драматического театра. В 1938 году мы переехали в г. Уссурийск, где жили вместе с семьёй известного художника Ромашкина Николая Александровича. Мама – парикмахер, прекрасно пела, танцевала и тоже была на сцене. В театре я и выросла. Любовь к литературе, музыке, изобразительному и драматическому искусству – с тех самих пор. Училась игре на фортепиано, аккордеоне и гитаре, пению и танцам. Мечтала о Сцене, но от голодного и холодного детства часто теряла голос...

Окончив с золотой медалью среднюю школу №6, без экзаменов поступила в Воронежский инженерно – строительный институт, где самодеятельное творчество процветало. Я участвовала во всех мероприятиях: хор, институтский театр, которым руководил Владимир Иванович Шкурский, известный актёр Воронежского драматического театра им. Кольцова и многое другое. В 1959 году, отлично защитив дипломный проект, который оставлен комиссией на вечное хранение в институте, получив профессию инженера – технолога вернулась на Дальний Восток. Мой рабочий стаж связан с производством.

Моя поэма «Вечный свет любви» – родилась в 1998 году. Издана она в 2012 году. Сборник стихов «Так полна душа» вышел в 2015 году, победив вместе с издательством «Царское Слово» в конкурсе «Город благой вести» в номинации «Литературные дебюты». В этом же году – принята в Российский союз писателей. В 9-м Альманахе РСП напечатаны и мои стихи.



## Дни пролетают...

Дни пролетают, удаляясь вглубь веков И в бесконечность мирозданья. Всё явственнее поступь их шагов, А мы лишь на пороге ожиданья.

Как будто только что вошли мы в этот мир И ждём большого, неизвестного нам чуда. О, как бесценен, весок каждый миг Познанья – отчего что и откуда.

Мы начинаем только понимать Простые истины Христовой веры. Зачем пришли – себя лишь ублажать Иль есть тому разумные пределы?

Ведь не затем, чтоб брат на брата шёл, Чтоб процветала ложь и низменные страсти, Цвело бесчестье, всех народов зло, Анархия и прочие напасти.

С собой не заберёшь ведь всё добро, Добытое приспешниками ада, Зачем же на земле тебе оно, Коль в жизни вечной этого не надо?

Как хочется сказать всем – оглянись! Останови мгновенье и подумай, Что значит дорогое слово «жизнь», Какой её наш Бог задумал?



## Моя Правда

В стихах моих – одна лишь Правда, Надуманного ничего в них нет: Живущие во мне и горечь, и отрада Со мной одновременно увидали свет.

Малюсенькой, ещё почти с рожденья – Мне снились яркие, цветные сны. И до сих пор – те самые мгновенья – Передо мной, с той мартовской моей весны.

Картины те – не только вдохновляют Воспоминанием прошедших, предвоенных лет, Но словно часа Правды ожидают – Поведать миру, что было явью или нет.

В стихах моих одна лишь Правда...
И до сих пор – ночные сны
Мне как подарок иль награда –
В них видятся иные мне Миры...

В словах моих - одна лишь Правда...

\*\*\*

Судьбою каждому назначены моменты, Столь горькие, как будто свет вокруг угас. И вот тогда, как никогда приметны Святые чувства тех, кто окружает нас.

Участием в судьбе других, как друга, Отодвигается завеса мглы. Безмерная безвыходность из круга Развеется – и станут нам милы



И ливни хлёсткие, и хлопья снега, Слепящая их холодность и твердь... И начинает вериться и в быль, и в небыль, И вновь весне распахиваем дверь...

## Встреча друзей

Сегодня, в праздничный весенний день Нам вновь судьба общенье подарила. Хоть труден путь и многих с нами нет, Она надежду в сердце нам вселила.

Неважно, что перипетии перемен Нас разбросали по незримым далям, Мы получили юности взамен Богатство лет и радость, и печали.

И прожигая жизнь в гвалтливой суете, Нам, как пловцу – коснуться суши, Когда-то нужно ощутить минуты те, Что очищают и оттаивают душу.

И вот, собравшись вместе за столом, Попробуем остановить мгновенье, Объять невидимым крылом Традиции ушедших поколений.

И вспомнить всех, кто нас растил, Учил и холил, и лелеял, Всех дорогих, кто нас любил, Гордился нами и в нас верил.

Недаром испокон веков Как колокол звучит в сознанье – Не зря на землю день сошёл, Возрадуйся его сиянью.



Чтоб не забыть, а удержать Любви достойные моменты – Нам стоит время побеждать, Творить добро и верить в это!

## Дочери

Когда ты на свет появилась, Я была ещё так молода, И не ведалось мне, и не снилось, Что так стремительно Покатятся года, Что день придёт, ты станешь мамой, И будешь доченьку свою, Как я - тебя любить, И, что когда-то бабушкою стану И внучкой больше жизни Буду дорожить. Да, так назначено нам, изначальна, Из поколенья в поколение, Из века в век – Всю жизнь свою и всю любовь Нам отдавали мамы. И той любви дороже в мире нет! Ведь мы - частица наших предков, В нас кровь и плоть Любимых, дорогих людей, И если чувствуем и ощущаем это, То жизнь становится и чище и светлей. И пусть твоя дочурка, маму повторяя, Воспримет эстафету нежности, добра И пронесёт её, твой свет передавая Грядущим поколениям, на радость, на века.